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CIÇA. O Pato no formigueiro. Rio de Janeiro: Codecri. v. 2.

Questão 1 – O humor na tira está no fato de:

______________________________________________________________________________ 
Questão 2 – No trecho “Pra aprender, escreva aí o verbo pechinchar duzentas vezes.”, o tom do imperativo é o de:
a) ordem

b) conselho

c) pedido

d) desejo

Questão 3 – Em “Pechinchar não é com xis e sim com cê agá.”, o termo grifado indica a ideia de:

a) oposição 
b) causa 
c) adição 
d) conclusão 
Questão 4 – “Ah, fessora, deixa por cem, vá?!”. Nessa passagem, a variação linguística deve-se ao seguinte fator:

a) regional  

b) etário 
c) histórico

d) cultural 
Questão 5 – Na passagem “Está tudo errado, menina!”, a vírgula introduz um:

a) aposto 

b) sujeito 

c) complemento nominal 

d) vocativo 
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